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PRESIDENTE. Allora la Commissione ritira la sua 
proposta o rimane solo l'emendamento dell'onore-
vole Viarana, « nel termine di un anno, ecc. » 

VIARANA. « Entro l'anno corrente. » 
PRESIDENTE. Ancora più restrittivo? Dunque è 

« nel termine di un anno, » ovvero « entro l'anno 
corrente? » 

VIARANA. « Entro l'anno corrente. » 
PRESIDENTE. Se mi mandassero le proposte scritte, 

non vi sarebbero questa esitazioni.Dunque: « entro 
il corrente anno sarà presentato al Parlamento un 
disegno di legge intorno alla riforma del sistema vi-
gente sulle pensioni, alla misura delle ritenute sugli 
stipendi e sulle pensioni degli impiegati, alla quota 
di concorso a carico del bilancio dello Stato per la 
dotazione definitiva e permanente della Cassa insti-
tuita con la presente legge. » 

È questo l'articolo emendato come ella propone, 
onorevole Viarana? 

VIARANA. Sì, è questo. 
PRESIDENTE. L'onorevole ministro accetta? 
MINISTRO DELLE FINANZE. Sì. 
PRESID8NTB. La Commissione? 
LA PORTA. (Pres idente della Commissione) Sì. 
PRESIDENTE. Allora metto ai voti questo articolo 

così come l'ho letto. 
Chi l'approva è pregato di alzarsi. 
(È approvato.) 

Art. 12. 
Con regolamento da approvarsi per decreto reale, 

sentito il Consiglio di Stato e la Corte dei conti, sa-
ranno fatte le disposizioni necessarie alla esecu-
zione della presente legge, la quale andrà in vigore 
nel giorno che sarà pure stabilito per regio de-
creto. 

(È approvato.) 
Voteremo in altra seduta questo disegno di legge 

a scrutinio segreto. 

ANNUNCIO D'IN DISEGNO DI LEGGE 
DEL DEPUTATO CAVAGNA RI. 

PRESIDENTE. L'onorevole Cavagnari ha mandato 
alla Presidenza un disegno di legge, di cui egli è 
iniziatore, che sarà mandato agli uffici perchè ne 
ammettano la lettura. 

PRESENTAZIONE I)1 UNA RELAZIONE 
DEL DEPUTATO MEZZANOTTE. 

PRESIDENTE. Invito l'onorevole Mezzanotte a re-
carsi alla tribuna per presentare una relazione. 

MEZZANOTTI?, relatore. Mi onoro di presentare alla 

Camera la relazione sul disegno di legge : Aggrega-
zione del comune di Scerni al mandamento di Ca-
saìbordino. 

PRESIDENTE Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

GIURAMENTO DEL DEPUTATO ALLl-MACCARANI. 

PRESIDENTE. Essendo presente l'onorevole Alli-
Maccarani lo invito a giurare. 

(Il deputato Alli-Maccarani giura.) 

ANNUNCIO DI UNA INTERROGAZIONE DEI DEPUTATI DELLA 
ROCCA E ACHILLE OLIVIERI AL GUARDASIGILLI. 

» 

PRESIDENTE. Essendo presente l'onorevole guar-
dasigilli, do lettura di una domanda d'interroga-
zione a lui rivolta : 

« 1 sottoscritti intendono interrogare l'onorevole 
ministro guardasigilli sulla continuata mancanza 
del notaio nell'isola di Ventotene con grave danno 
della popolazione. 

« Della Rocca e Achilie Olivieri. » 
Prego l'onorevole ministro guardasigilli di voler 

dichiarare se e quando intenda rispondere a questa 
interrogazione. 

VILLA, ministro di grada e giustizia. Mi riservo 
di dichiarare domani se e quando io intendo rispon-
dere a questa interrogazione. 

PRESIDENTE L'onorevole ministro guardasigilli 
si riserva di rispondere domani se e quando intenda 
rispondere a questa interrogazione. 

MOZIONI DEI DEPUTATI FUSCO E NIC0T8RA 
SULL'ORDINE DEL GIORNO. 

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Fusco sull'ordine del giorno. 

FUSCO. Essendo presente l'onorevole guardasi-
gilli rinnuovo la domanda per una seduta straordi-
naria da tenersi domattina. 

PRESIDENTE. L'onorevole Fusco propone piaccia 
alla Camera di tenere domattina, alle 10, una se-
duta per discutere il disegno di legge sulla inse-
questrabilità degli stipendi. 

Voci. No ! no ! 
Onorevoli colleghi, questa è una proposta ; quando 

la metterò ai voti, se vogliono, voteranno contro. 
DI SAN DONATO. È lo stesso: non ci venite mai alla 

mattina. 
PRESIDENTE. Onorevole guardasigilli, può ella do-

mattina rappresentare il Governo nella discussione 
dei disegno di legge sulla insequestrabilità degli 


